



方言剧《台上台下》在达上演

本报讯 舞台上,仅一张地图、一方茶几、两座沙发。一男一女神色诡异,讨论一位神秘的“王局长”会不会批他们想要的文件。女子突然一笑:“你放心,局长他呀,眼睛一红,心就黑了!”6月14日晚,重庆方言剧《台上台下》在达城巴山大剧院正式上演。

该剧剧情十分接地气——某市一局王局长,出身贫困农民家庭,母亲讨来的三袋米成就了他的学业,他曾发誓堂堂正正做人、清清白白为官。然而,随着手中权力增大,对权力行使的监督和制约缺失,他未能抵御“糖衣炮弹”的诱惑,逐渐迷失方向,掉进开发商设下的陷阱……剧中众多的笑点和大量的重庆方言让观众捧腹不止,笑过却发人深省。腐败分子内心的挣

扎痛苦,特别是“伸手”的严重后果,让人触目惊心,“莫伸手、伸手必被捉”的警示长鸣于心。

“反腐败是党心民心所向,没有‘休止符’”,“台上台下一个样,是党员干部最基本的行为准则”。两个多小时的演出,引起现场党员干部的热烈讨论。大家纷纷表示,将克己奉公、表里如一,严于律己、廉洁自律,敢于担当、主动作为,为建设幸福美丽达州贡献力量。

本次演出由市纪委监委、市文体广新局主办,达州日报社、达州市广播电视台、达州市大巴山文化投资有限公司和达州市文化服务中心承办。

市领导胡兵、朱丰年、李梅、陈明星等观看演出。

(本报记者 谭楚甲 见习记者 彭小懿)

弘扬传统文化 共享爱的阳光 本报携手金山小学为留守儿童过端午节

□活动策划:达州日报教育周刊、通川区金山小学

□活动执行:杜发言、何渠华、李敏、罗建国、胡先飞、周志欣、庞厚红、郝慧娟 本报记者 王万礼



组织留守儿童包粽子。

6月9日,虽然是周末,但通川区金山小学校园却充满欢声笑语。当天,由达州日报教育周刊、通川区金山小学组织该校留守儿童欢度端午节活动正热烈进行,陈晒衡、熊浩羽、易锦辉、裴皓宇、郁萌等66名留守儿童与老师们一起做游戏、诵古诗、包粽子,秀才艺……提前度过了一个

快乐的端午节。

联欢活动欢天喜地

上午9:00,联欢活动正式开始。在《亲亲我的宝贝》优美旋律中,同学们和老师一道跳起韵律操,开展了一波又一波好玩的游戏。在“快乐圈圈转转转”中,同学

们按年级分成六个组,每组一名老师,师生手牵着手,将呼拉圈从这头传到那头。场上比赛激烈进行,场外加油声不停。

接下来,同学们还举行了“齐心协力”拔河比赛。高年级同学分成两组,每组再加上四名老师,当裁判哨声一响,同学们使出浑身力气往后拉。低年级同学组成的啦啦队则各自为自己支持的队伍呐喊助威,一时间加油声响彻校园。

知识竞赛丰富多彩

端午节,肯定少不了对端午节知识的学习。为此,老师组织同学们进行了《快乐端午》知识抢答和《端午情怀》诗词吟诵比赛。

端午节是为了纪念谁?端午节为什么要吃粽子?端午节都有哪些习俗?屈原是我国春秋时期哪国人?端午节有哪些起源……别看同学们年龄小,端午知识储备真不少,每一个问题都引来同学们争相回答。通过抢答,同学们对端午节了解更加深入。随后,同学们分成三组进行了《端午情怀》诗词吟诵,各小组同学在老师的带领下,声情并茂地诵读了一首又一首有关端午节的诗词。

包粽体验快乐无限

最受同学们欢迎的还数包粽子。饺子环节。瞧,同学们先将小手洗干净,然后

戴上厨师帽,系上小围裙,在老师手把手讲解与示范下,一组同学折粽叶、填糯米、裹叶子、扎线,另一组同学填肉馅、捏面皮、包饺子,每道工序都有条不紊,大家学得像模像样。

转眼间,一堆堆形状各异的爱心粽子和快乐饺子就呈现在大家眼前。午餐时,同学们吃着亲手包的粽子与饺子,心中有说不完的快乐。

师生交流分外温馨

午餐后,老师和同学们三三两两围在一起交流谈心,同学们向老师说参加活动感受与收获,或介绍自己的爸爸妈妈,或分享同学之间的趣事。为表达对老师们的感谢,四年级三班的吕科谋还主动跳起了拉丁舞,一时间同学们纷纷秀起才艺来:三年级三班李航演唱了《我的未来不是梦》,六年级三班张樱子演唱了《追梦者》。最后,全体同学不约而同地唱起了《隐形的翅膀》,将活动推向高潮。

最后,学校领导还为每一位留守儿童赠送了礼物,并祝愿他们学习进步、快乐成长!

“今天玩了好玩的游戏,吃了自己包的粽子,获得了奖品,还收到了学校赠送的节日礼物,特别开心。”四年级三班吕科谋的话,道出了大家的心声。

我市举行学生诚信主题演讲比赛

本报讯 6月11日,由人民银行达州市中心支行、四川文理学院、工行达州分行共同举办的达州市高、中等学校第三届“抱诚守真,以信为本”演讲比赛决赛在四川文理学院举行。

此次演讲比赛决赛共有17名选手,分别来自四川文理学院、达州市职业技术学院、达州水电学校等达州市内三所高、中等学校。他们通过学校初赛、复赛层层选拔进入决赛。演讲中,选手们紧扣“抱诚守真,以信为本”演讲主题,分享自己身边的“诚信人与诚信事”,表达自己对诚信的理

解和感悟,入情入景讲述自己如何践行诚信。选手们演讲所表现出来的自信从容赢得了达州市高、中等学校学生的良好精神风貌。

高校信用体系建设是社会信用体系建设的重要内容。今后,人民银行达州市中心支行将继续加强与四川文理学院等高、中等学校合作,以打造诚信文化教育基地为平台,充分发挥高、中等学校学生在社会信用体系建设的主体作用,不断推动信用达州建设向纵深发展。

(熊心伟)

我市惠民帮扶进社区活动蓬勃开展

本报讯 近日,市惠民帮扶中心在通川区马房坝社区开展“惠民帮扶进社区”活动,向群众宣传党的惠民政策,现场受理困难群众急难求助。

当天,共受理重病患者、困难职工等群众急难求助59件,现场解答各类政策咨询和实施帮扶2800余人次,发放宣传资料3000余份,惠民超市和惠民药房提供购药购药优惠26000余元,免费开展义诊180人次。活动后,该中心将对困难群众立即按程序调查核实、专题研究,实施分类帮扶,并向街道办事处及社区进行反

馈情况。

据了解,“惠民帮扶进社区”活动是市惠民帮扶中心近年来精心打造的特色帮扶品牌,更是惠民帮扶中心密切联系帮扶困难群众的深入实践。自2008年开展这一活动以来,已累计为群众发放宣传资料4.8万份,提供各类咨询和实施帮扶2.2万人次,惠民超市和惠民药房现场优惠金额3.6万元,免费义诊4900人次。

(本报记者 陈鲸印 特约记者 罗艳)

通川区关工委全体会议举行

本报讯 6月14日上午,通川区关心下一代工作委员会全体会议举行。

会议宣读了《关于调整达州市通川区关心下一代工作委员会成员的通知》,学习了《四川省关心下一代工作委员会的工作规则》。会上,会员单位通川区实验小学介绍了学校“三进校园”活动情况,会员单位通川区检察院介绍了“四位一体”未成年人工作体系。

通川区关工委自成立以来,始终按照“因地制宜、量力而行、立足基层、注重实效”的工作

方针,充分发挥“五老”(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)作用,推动关心下一代工作事业更好发展。充分利用自身优势,积极开展让孩子们开心的各种活动,开展了少儿故事大赛、“集邮”进校园、优秀传统文化进校园、法制进校园、科技进校园等活动。如今,通川区形成了相关部门积极支持关心下一代工作、一大批老干部投入到关心下一代工作、多家爱心企业关心支持关工委工作机制,关心下一代工作成效明显。

(李明菊 本报记者 王万礼)

开江县专题培训心理健康教师

本报讯 近日,开江县教科局对来自全县各中小学校的71名中小学教师心理健康教育兼职教师进行了专题业务培训,提高中小学教师心理健康教育开展中小学心理健康辅导活动的的能力,提升各中小学教师心理健康教育水平。

培训活动为期2天。培训期间,邀请国家心理咨询师为全体学员作了中小学心理健康教育基础理论与操作专题培训,并指导学员进行心理健康教育和心理辅导实际操作。

体,进行梯进式学习,不断增长知识和才干。

“此次培训,各位授课教师的讲解通俗易懂,收获了不少关于心理学及日常心理疏导的知识和技能”,“培训中关于团体辅导的原理与技术、留守儿童的心理特点与心理教育策略等专题切合农村学校实际”,“测评反馈环节,明月小学蒋朝波、复兴小学张小丽、实验小学黄小玲、普安中学李云、灵岩小学魏娟等如是说。

(林海森 张正勇 邱亚琴 本报记者 陈鲸印)



组织留守儿童吟诵古诗。



为留守儿童赠送礼物。

经过一个暑假 孩子与众不同 本报小记者暑假研学活动正在报名

本报讯 一年一度暑假即将来临,根据教育部鼓励开展中小学生游学精神,作为日常小记者活动的延伸,本报教育周刊部与达州报业旅行社强强联手,将组织达州小记者奔赴北京,开展“走进燕赵文化北京研学行”活动。同时,在达州本土举办小记者采风活动,引导小记者关注达州日新月异的变化,增强小记者综合素质。

参加燕赵文化北京研学活动的小记者,在老师带领下奔赴北京,了解北京历史,体验北京民俗,考察皇家园林,学习皇家文化,感受时尚首都的独特魅力。通过对国子监、长城、故宫、首都博物馆的参观,学习传统国学文化,感受传统礼仪,体验“不到长城非好汉”的豪情,了解中华民族精湛的建筑艺术。通过观看天安门升旗仪式,加强爱国主义教育;通过小组合作,培养团队合作意识;通过问题引导,锻炼孩子将学科知识与现实问题相结合;通过竞赛,激发学生的自主管理能力。

在达州的采风活动,主要在通川区进行。活动期间,将实行军事化管理,培养小记者团结协作精神、良好行为习惯、坚韧不拔毅力及独立生活能力;请报社记者、编辑向小记者传授新闻写作技巧,从小培养新闻素养;请知名作家、诗人、书法家举办专题讲座,增强小记者多方面素质;组织小记者深入社区、商场、企事业单位、军营、医院、重点工程现场及风景名胜等地采访,增强小记者的实践能力、交际能力及适应社会的能力。活动期间,还将邀请我市今年高考文科、理科第一名与小记者见面,分享学习心得。同时,还将组织小记者开展趣味自我介绍、游泳训练、有奖竞猜、文艺晚会、卖报比赛、包饺子比赛等活动。

活动期间,本报编辑、记者将全程辅导陪同,手把手教小记者采访和写作。

活动结束后,将隆重推出小记者暑假采风活动专版,达州日报网教育频道、达州校园微信公众号每天将滚动推送活动盛况,刊发采风活动图片及心得体会。

为使活动顺利开展,泰康人寿达州中心支公司将为在达州本土参加采风活动的小记者奉献一份特殊的礼物——赠送人身意外伤害保险。目前,除泰康人寿达州中心支公司外,西老老地方酒楼、四川天府银行、达州科技馆、达州图书馆、达一中、达州远航职业技术学校、达州阳华儿童医院等多家单位纷纷表示将积极提供有利条件,欢迎小记者前往采风。

目前,小记者暑假活动准备,报名工作正火热进行(详见达州日报网教育频道和达州校园微信公众号)。

报名咨询电话:13795671968、13096198140、18048068817、13079051000、13882865817 (本报记者 楚亮 桂爽)

浩扬·壹号大院二期小区物业管理招标公告

按照国务院《物业管理条例》等相关法律法规、文件的规定,现决定对大竹县竹阳街道华蓥路浩扬·壹号大院二期小区的物业管理服务进行公开招标。兹邀请合格投标人以密封标书的方式前来投标。

一、投标项目的简要说明

项目名称:浩扬·壹号大院二期小区物业服务项目
本小区为商住综合高层建筑,总建筑面积87272.88平方米,其中商业面积5241.78平方米、住宅面积71235.12平方米,总共736套。地下层面积共10795.98平方米,停车位365个。

二、项目开工和竣工交付使用时间

本项目2018年7月1日开工建设,预计于2020年5月30日竣工交付使用。

三、物业管理用房的配置情况

浩扬·壹号大院二期小区物管用房建筑面积为177.07平方米,分别坐落位置为:8幢1层,面积为91.34平方米;负一层,面积为85.73平方米。

四、房屋专项维修资金建立情况

商业16037.76平方米,住宅71235.12平方米,按标准缴存。

五、报名及招标文件的发售

投标单位应于2018年6月22日16:00前到大竹县竹阳街道华蓥路浩扬·壹号大院售楼部内购买招标文件(每份收取100元)及报名。

六、招标人资格要求

1、资质:三级以上(含三级),二级资质优先;

2、物业服务公司管理人员必须具有物业服务从业资格证书;

3、物业服务企业在四川房地产网无不良行为记录;

4、物业服务公司必须有合法的注册公司。

七、保证金的交纳

1、投标人在购买招标文件的同时交纳投标保证金壹仟元整。未中标者在投标人与中标人签订物业服务合同后5日内退还保证金,不计利息。投标前所发生的一切费用由投标人自行承担。

2、未按规定提交投标保证金的投标,将被视为无效。

八、报名地点:

大竹县竹阳街道华蓥路浩扬·壹号大院售楼部。

九、报名时间:

2018年6月16日至2018年7月6日16:00,逾期收到的或不符合规定的投标文件不接受。

十、投标人可在收到招标文件后自行组织查看现场。

十一、开标时间、地点:

1、开标时间:2018年7月7日10:00

2、开标地点:大竹县房地产管理局五楼会议室
地址:大竹县竹阳镇一环路东段212号
邮编:635100
联系人:欧清斌 电话:15908283718
招标单位:达州市浩扬房地产开发有限公司
达州市浩扬房地产开发有限公司 2018年6月15日

我是小小考古学家

通川区八小金星二学校学生走进市博物馆参观体验侧记

第42个博物馆日前夕,通川区八小金星二学校组织学生走进达州市博物馆,进行了恐龙探秘活动,体验了一把当考古学家的感觉。

了解达州历史
活动中,同学们在博物馆工作人员的带领下,对博物馆进行了参观,详细了解达州的悠久历史和灿烂文化。

在小蕊姐姐的带领下,同学们走进神奇的恐龙世界,种类繁多的恐龙、龙蛋等化石,令同学们感叹不已。

随后,小蕊姐姐带同学们参观了碗罐、陶纺轮、铜柳叶剑、陶俑等先秦至清朝时期的文物。感觉好像穿越了历史长廊,同学们对中华文明的崇敬之情油然而生。

活动中,同学们还参观了“达州市近现代的发展历程”馆区,感受达州儿女奋勇杀敌、抛头颅洒热血的爱国情怀,以及家乡丰富多彩的民俗文化。

进行恐龙探秘
令同学们印象最深刻的是进行恐龙探秘,体验了一把考古学家的感觉。

首先,工作人员组织大家进行知识抢答。同学们一边抢答,一边学习考古知识。随后,同学们进行了“小小考古学家”之恐龙探秘活动。一个个神秘的恐龙零件,一层层坚硬的石膏,一次次拆与拼的组装,将同学们的探究热情再次掀高。

当同学们在一片片石膏中发掘出“恐龙”、拼装成“恐龙”化石时,大家都特别有成就感。

体验活动收获多

活动结束后,同学们十分开心,纷纷表示参加活动收获满满。

李冰青说:“听了小蕊姐姐的讲解,让我了解了达州文化的独特魅力,我爱达州。”、“以后,我会好好学习,把我的家乡建设得更美好。”李佳雨说:“今天来到达州市博物馆参观,我最感兴趣的是三汇彩亭,如果有机会,我要到渠县去实地看看。”李金科说:“我最喜欢的是‘小小探秘者’这一环节,从找恐龙零件到拼恐龙的过程,让我仿佛回到侏罗纪时期。”

·罗静 张小菊 本报记者 王万礼·

达州日报社党风廉政建设举报电话及邮箱
电话:0818-2380088 邮箱:dzrbsjgw@163.com
地址:达州市通川中路118号达州日报社412室

M名匠装饰
达州站首届
互联网家装节
5月18日-6月16日
地址:达州万达广场售楼部一楼
达州科教: dzkzjiao

电话: 0818-2630555 地址: 北外双楠精品建材城三楼
电话: 0818-8098968 地址: 西外美嘉美装饰城一号